

绝情谷门派特色为强控作为天龙八部中第一个真正意义上的刀客

作为江湖中第一个真正意义上的刀客，绝情谷的门派特征为强控/连控和爆发，而短时间内为本身回血的特别技术，也让绝情谷具有了一定的续航才能。绝情谷的到来必然对已有的十三...

作为江湖中第一个真正意义上的“刀客”，绝情谷的门派特征为强控/连控和爆发，而短时间内为本身回血的特别技术，也让绝情谷具有了一定的续航才能。

绝情谷的到来必然对已有的十三门派格局带来改变，接下来八妹就带我们看看，绝情谷到底有多强，绝情谷不仅能通过把握时机和细节打出高爆发损伤，更具有 10 秒，次的瞬移技术【荡千军】。

作为破晓计划的重要一环天龙八部计划正在如火如荼的进行

与 30 秒次的加快技术【任云飞】，完成对战场大局的火力掩盖！运用【荡千军】技术有几率同时操控住 3 名敌人，并造成 100 点直接损伤，同时增加持续 20 秒的刀印作用，战斗节奏由我掌握！

运用【笑恩仇】进入霸体状况时无法被部分技术操控（如【兰花点穴手】、【暴雨梨花针】等），且在第一个对本身运用以上操控技术的目标脚下生成 1 个刀域，配合其他技术消灭对手于无形。

技术作用持续 6 秒，运用【宁鸣不默】技术，在本身处于“压制状况”时，此技术必定射中目标，并在运用该技术成功击败敌方玩家时，取得 10 秒增伤状况。

想要了解更多关于“绝情谷”的前尘往事与门派秘要？不如亲自前往探寻一番。点击下方【阅读原文】即可预定新门派~预定成功后各位少侠可以取得【绝情谷初见礼】哟。

开启取得【玄灵丹*2】、【至尊强化精华*5】、【缀梦灵石*10】、【幻魂丹*10】、【至尊棉布*3】、【至尊秘银*3】中的一种，更有观山海同款 boss 外观 3 折折扣券等你来发现。

各位少侠快快行动起来~半怒技术在满心法时最高可持续 16 秒，每 0.5 秒康复本身血上限 1%的生命值，提高战斗续航，让绝情谷可以从容面对敌方威胁，用实力结束全部！

作為江湖中第一個真實意義上的「刀客」，絕情谷的門派特征為強控/連控和爆發，而短時間內為本身回血的特別技術，也讓絕情谷具有了一定的續航才能。

絕情谷的到來必然對已有的十三門派格局帶來改變，接下來八妹就帶我們看看，絕情谷到底有多強，絕情谷不僅能通過把握時機和細節打出高爆發損傷，更具有 10 秒，次的瞬移技術【蕩千軍】。

與 30 秒次的加快技術【任雲飛】，完成對戰場大局的火力掩蓋！運用【蕩千軍】技術有幾率同時操控住 3 名敵人，並造成 100 點直接損傷，同時增加持續 20 秒的刀印作用，戰鬥節奏由我掌握！

運用【笑恩仇】進入霸體狀況時無法被部分技術操控（如【蘭花點穴手】、【暴雨梨花針】等），且在第一個對本身運用以上操控技術的目標腳下生成 1 個刀域，配合其他技術消滅對手於無形。

技術作用持續 6 秒，運用【寧鳴不默】技術，在本身處於「壓製狀況」時，此技術必定射中目標，並在運用該技術成功擊敗敵方玩家時，取得 10 秒增傷狀況。

想要了解更多關於「絕情谷」的前塵往事與門派秘要？不如親自前往探尋一番。點擊下方【[閱覽原文](#)】即可預定新門派~預定成功後各位少俠可以取得【絕情谷初見禮】喲。

開啟取得【玄靈丹*2】、【至尊強化精華*5】、【綴夢靈石*10】、【幻魂丹*10】、【至尊棉布*3】、【至尊秘銀*3】中的一種，更有觀山海同款 boss 外觀 3 折折扣券等你來發現。

各位少俠快快行動起來~半怒技術在滿心法時最高可持續 16 秒，每 0.5 秒康復本身血上限 1%的生命值，提高戰鬥續航，讓絕情谷可以從容面對敵方威脅，用實力結束全部！

